
ТАБІР "ЛІСОВИЙ"  

Дитинство - це найкраща пора й, звісно, не варто марнувати її за екранами 

телевізорів та  гаджетів. У нас є альтернатива! Походи, квести, музичний ринг, креатив-

паті, дискотеки, ігри, творчі конкурси й спортивні змагання, катання на велосипедах і 

квадроциклах, зустрічі з відомими акторами кіно й театру, дитячими письменниками, 

відомими спортсменами, журналістами – все це поєднується з чудовим збалансованим 

харчуванням та сучасними комфортабельними умовами розміщення. 

Програма табору «Лісовий» сприяє розвитку в дітей творчих і спортивних 

здібностей, відповідальності, лідерства, самостійності та організованості. Приїжджайте до 

нас та самі 

переконайтеся 

наскільки тут цікаво та 

захоплююче! 

Вік дітей: 7-17 років. 

Тривалість: 13 діб. 

Проживання: комфортабельні дерев’яні котеджі «Bukovel Hotel» (3*). Розміщення дітей 

відбувається від 3 до 6 осіб  залежно від категорії номера, який оснащений усім 

необхідним: санвузлом, душем та побутовою технікою. Зовсім поруч розташований 

медичний корпус, в якому  цілодобово чергують лікарі. 

Харчування: діти харчуються 5 разів на день: сніданок, обід, полуденок, вечеря, друга 

вечеря – збалансоване харчування згідно нормативних стандартів  харчування дітей у 

таборі, програма харчування узгоджується та завіряється відповідним контролюючим 

органом. 

Харчування дитини в день приїзду в табір розпочинається з обіду. У день закінчення 

таборової зміни дітям надається тільки сніданок. У випадках, коли батьки не встигають 

забрати дитину з табору до 12:00, обід та вечеря оплачуються додатково в закладах 

харчування.  

Батьки зобов’язані попередити адміністрацію табору заздалегідь. 

Заїзд Виїзд К-сть ночей 

02 червня 15 червня 13 

16 червня 29 червня 13 

30 червня 13 липня 13 

14 липня 27 липня 13 

28 липня 10 серпня 13 

11 серпня 24 серпня 13 

 

 



Розпорядок дня 

• 7:30 Підйом 

• 8:00 Зарядка 

• 8:30 Сніданок 

• 9:00 12:00 Церемонії. Акції. Творчі, пізнавальні, спортивні конкурси, турніри, ігри, 

квести. Туристичні походи. Екскурсії. 

• 12:30  Обід 

• до 15:30 Абсолют (денний відпочинок) 

• 16:00 18:00 Церемонії. Акції. Творчі, пізнавальні, спортивні конкурси, турніри, 

ігри, квести. Туристичні походи. Екскурсії. 

• 18:30 Вечеря 

• 19.30 Загонові, загальнотабірні, загальноартеківські творчі, пізнавальні, спортивні 

заходи. 

• 21:30 Артеківське коло друзів (підведення підсумків дня). 

• 22:00 Вечірній туалет 

• 22:30 Відбій 

 

Рекомендуємо брати з собою: 

• Одяг і взуття за сезоном (штани – 2 пари, шорти), включаючи теплі речі (байка, 

светр із високим коміром, куртка з капюшоном: ввечері буває прохолодно). 

• Взуття. Радимо мати мінімум 2 пари закритого типу (доречно взяти туристичні 

вологостійкі черевики або гумові чобітки, кросівки шкіряні на товстій підошві, 

тапочки гумові для душу). 

• Спортивний одяг і взуття. 

• Головний убір від сонця. 

• Купальник (для дівчаток) або плавки (для хлопчиків). 

• Шкарпетки (тоненькі, теплі) й нижню білизну в достатній кількості. 

• Рюкзак та дощовик - обов'язково! 

• Сидушка туристична. 

• Засоби особистої гігієни: мило для рук, мило для прання, зубна паста, зубна щітка, 

шампунь, хусточки (краще одноразові), дезодорант. 

• Предмети особистої гігієни для дівчаток. 

• Кишенькові гроші, але небагато. 

• Сценічні костюми, реквізити та музичні інструменти, якщо вони невеликі за 

об’ємом та масою (дитина матиме змогу реалізувати свої таланти впродовж зміни). 

 

 



Програми змін на 2023 рік 

1 зміна «ART-roblox: створи свою гру» 

2 червня – 15 червня 

Батьки, якщо Ви прочитали заголовок і подумали, що мова йде саме про ту гру, якою так 

зацікавлені Ваші діти і багато часу проводять в ній, то відповідь і так, і ні. За ідеєю 

гаджетової гри, діти вигадують власні віртуальні світи та ігри, відчувають себе 

фантастичними героями. Ми ж пропонуємо покинути віртуальну реальність і ввірватися в 

більш цікавий простір реального світу. Тут кожен артеківець зможе відчути себе у ролі 

творця своєї гри, будуватиме стратегії та буде запрошувати інших до розв’язання його 

головоломки. Ця табірна зміна сприятиме розвитку творчості, логічного мислення та 

соціальних навичок, адже в грі потрібно співпрацювати з іншими гравцями для 

досягнення спільної мети.   

Гравці готові, та ми впевнені, що вони ще не здогадуються, що на них чекає вдосталь 

розваг на території курорту. Вони заповнять дозвілля та не залишать жодної вільної 

хвилини. До послуг ваших дітей проходження мотузкового парку, катання на веломобілях, 

катамаранах та велосипедах, а для найменших – батут, а найкмітливіші матимуть змогу 

побувати на новому атракціоні родельбан.  

Діти проживатимуть у комфортних номерах, отримають збалансоване 5-разове 

харчування та 24/7 будуть під опікою кваліфікованих дорослих. Приймайте швидше 

рішення та чекаємо на першій зміні в найкращому на планеті місці. 

Основні заходи 

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «ART-roblox: створи свою гру», 

творчо-пізнавальний квест «Log in», творчі презентації загонів «Tetris Effect», конкурс 

черлідингу, виставка-інсталяція «Квантовий стрибок», контрольно-туристичний маршрут 

«Стрибок у паралельну реальність», ерудит-лабораторія «Четвертий вимір», фабрика 

талантів «Автостопом по галактиці», фестиваль гри «VR-світ», лайтбол, змагання з 

артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;  

 

Загонові: вечір сторітелінгу «Подорож у часі», тімбилдінґ, вечори біля багаття, 

астрологічний хаб. 

 

2 зміна «Космічний всюдихід: приземлення на планеті МарсТек» 

16 червня – 29 червня 

А Ви думали, що ми будемо в «Буковелі»? – Ні, наша артеківська команда планує політ на 

фантастичну планету МарсТек. Подорож триватиме 14 днів. До команди запрошуємо як 

початківців, так і досвідчених дослідників невідомої далечіні. Під час нашої космічної 

одіссеї будуть траплятися різні випробовування, які дозволять дитині стати більш 

самостійною, проявити свою індивідуальність та здібності, навчимося налаштовувати 

невидимий зв’язок із іншими членами екіпажу.  

Доки наш всюдихід буде рухатися серед невідомих планет, артеківці матимуть 

можливість подорожувати крізь просторову браму карпатськими лісами, підкорять нові 

вершини та відпочинуть серед мальовничих полонин.  Космічний тур розписано 

похвилинно. Тому, батьки, візьміть до уваги, що інколи Ваші юні мандрівники будуть Вам 

казати, що не мають часу на балачки. Адже їх чекають пригоди в колі друзів і це 

нормально. Ваші діти час від часу повинні відпочивати від Вас, а Ви насолоджуватися 

тим, що вони щасливі. 



Космічні команди очолюватимуть досвідчені педагоги, які зможуть створити невимушену 

атмосферу безтурботного дитинства, докладуть зусиль, аби табірна зміна пройшла легко 

та з максимальним позитивом для кожної дитини. Основна наша ціль – цікаво та корисно 

проведений час із новими друзями! 

Основні заходи 

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Космічний всюдихід: приземлення 

на планеті МарсТек», творчо-пізнавальний квест «Відкриття галактики “Артек”», творчі 

презентації загонів «Інтерпланетна місія. Завантаження», конкурс черлідингу,  

екострім «Вартові галактики», контрольно-туристичний маршрут «У пошуках нових 

зірок», ерудит-марафон «Міжгалактична платформа геніїв», конкурс відеороликів 

«Інтерпланетна місія ІІ:  “Мрія”», лайтбол, змагання з артболу, футболу, походи в 

гори,  масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;  

 

Загонові: вечір сторітелінгу «Зореліт», тімбилдінґ, вечори біля багаття, астрологічний хаб. 

 

3 зміна «Скарби лісів: поклик Карпат» 

30 червня – 13 липня 

Подорож просторами лісів зможе стати незабутньою пригодою, яка дозволить отримати 

нові враження та зробити щось, чого раніше ніколи не робив.  

Карпати - це зелений осередок, який є домівкою для місцевого населення з унікальною 

культурою та традиціями. І саме під час нашого туру, юні артеківці познайомляться з 

автентичними традиціями та самобутньою гостинністю Гуцульщини.  

Слід не забувати, що для багатьох туристів така подорож може бути не лише цікавою 

пригодою, а й пізнавальним часом, адже ми покращимо не тільки фізичний гарт, а й 

станемо дорослішими та більш самостійними за два тижні. Здавалося б, що лише 

пересування через непроходимі лісові хащі та долання бурхливих річок нас має зміцнити. 

Але не тільки це, а й планування свого дня, демонстрування знань та здібностей на 

практиці, перші кроки в новому. Танці, вокал, спортивні змагання також дозволять 

відкрити нового себе та підштовхнуть до ще вищих вершин. 

Ми віримо, що наприкінці нашої експедиції ми врешті-решт знайдемо неоціненний скарб, 

який кожен з артеківців повезе із собою додому. І це артеківська дружба. Незважаючи на 

відстань між містами, ще довгі роки юні дослідники товаришуватимуть між собою. А всі 

сприятливі умови ми вже для цього створимо! 

Основні заходи 

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Скарби лісів: поклик Карпат», 

творчо-пізнавальний квест «Бука в диво-лісі», творчі презентації загонів «Історія 

артеківської експедиції», конкурс черлідингу, екоакція «Зелена планета», контрольно-

туристичний маршрут «Легенда про бурого ведмедя», галерея талантів «Дослідники 

лісів», ерудит-марафон «Ерудит Конг», творчий бенефіс «Книга легенд про Карпати», 

лайтбол, змагання з артболу, черлідингу й футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, 

церемонія закриття зміни;  

Загонові: вечір сторітелінгу «Ліс кришталевого туману», тімбилдінґ, вечори біля багаття, 

астрологічний хаб. 



 

4 зміна «На старт! Увага! Артек!» 

14 липня – 27 липня 

А Ви знали, що фізична активність може посилити вироблення гормонів щастя? Це саме 

те, що потрібно зараз нашим дітям. 

Спорт дає можливість зустрічатися з рівними собі у захопленнях та інтересах, зміцнює 

соціальні навички, покращує комунікацію та толерантність, привчає до дисципліни й 

самоконтролю, розвиває в дітей вміння планувати та досягати цілей. Варто зазначити, що 

на артеківців чекають не лише змагання та конкурси. Ми будемо розвивати й вміння 

підтримувати один одного та допомагати за будь-яких обставин, адже це риси, якими 

варто володіти людині сьогодні.  

Батьки, якщо Ви дивитися на свою дитину й думаєте, що їй всього лише 8, то за два тижні 

ми разом з нею Вам доведемо, що їй уже 8 і що вона цілком доросла, аби в новому 

колективі будувати дружбу зі своїми однолітками, та цілком самостійна в побутовому 

плані. Звичайно, ми її підтримаємо та допоможемо за потреби.  

На старших артеківців чекають змагання за традиційний Кубок спорту. Вони 

включатимуть спортивне орієнтування, контрольно-туристичний маршрут та походи в 

гори. Завдяки цим заходам діти зможуть проявити свої лідерські якості та здобути друзів, 

які будуть підтримувати завжди. 

Основні заходи 

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «На старт! Увага! Артек!», творчо-

пізнавальний квест «Історія Буки: від початку до вершин», творчі презентації загонів 

«Вітання команд на артеківському полі», конкурс черлідингу, екотайм «Пластик free», 

творча палітра «Талановита нація», контрольно-туристичний маршрут «Стратегія 

перемоги», ерудит-марафон «Напередодні перемоги: історії та стратегії відомих 

спортсменів», конкурс агіттеатрів «Спортивні герої. Життя відомих атлетів», лайтбол, 

змагання з артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття 

зміни;  

 

Загонові: вечір сторітелінгу «Сила волі: історії про те, як відчайдушна воля може 

допомогти досягти успіху», тімбилдінґ, вечори біля багаття, астрологічний хаб. 

 

5 зміна «Назад у майбутнє. PROАртек» 

28 липня – 10 серпня 

Хотілося б мати машину часу як в культовому фантастичному фільмі «Назад в майбутнє» 

та як Марті Макфлай полетіти в майбутнє, зібрати досвід наступних поколінь і 

повернутися назад. Але ми є тут і зараз і ми будемо будувати наше майбутнє з допомогою 

досвіду тих, кому вдалося втілити в життя цікаві бізнес- ідеї. Фантазувати та проєктувати 

– ось те, що чекає на дітей під час цієї зміни. Розвиватимемо свій творчий потенціал та 

виходитимемо за рамки сучасної реальності. 

Ми створимо для дітей відчуття участі в марафоні, де вони збиратимуть для себе цікаві 

бізнес-ідеї та вчитимуться формувати стратегії, які будуть діяти. І не важливо чи дитині 8, 

або ж 17 – ніколи не рано навчатися фінансовій грамотності.  

Кожен день зміни буде наповнений артеківськими традиціями та активностями. Ваша 

дитина не занудьгує, адже всі заходи буде адаптовано саме до її вікової категорії. 



Дбайливе ставлення педагогів дозволить юному артеківцю швидко адаптуватися до 

нового середовища та знайти нових друзів. 

Основні заходи: 

Загальнотабірні: загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Назад у майбутнє. 

PROАртек», творчо-пізнавальний квест «Нереальна реальність «Артек-Буковель», творчі 

презентації загонів «Нано Артек: платформа маленьких геніїв», конкурс черлідингу, еко 

збір «Пластик збирай – енергію добувай», контрольно-туристичний маршрут 

«Міжпросторова переправа», ерудит марафон «Генії сучасності», вітрина талантів «I-

талант», конкурс масового артеківського танцю, лайтбол, змагання з артболу, футболу, 

походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;  

 

Загонові: вечір сторітелінгу «Чи зможуть роботи нас замінити?», тімбилдінґ, вечори біля 

багаття, астрологічний хаб. 

 

6 зміна «Я їду в Карпати, Зелені Карпати…» 

11 серпня – 24 серпня 

Стільки галасу довкола штучного інтелекту chat GPT, а ми хочемо скористатися його 

прозорістю та всеобізнаністю. Тож запитаємо, чому варто їхати влітку в Карпати.  

Перша теза від ШІ – «краса природи». Дійсно, з цим не посперечаєшся. Ваші діти 

потраплять в екологічно чистий регіон, який захоплює своїми пейзажами, а особливо, 

коли йдеш у гори разом зі своїми друзями. 

Наступне, що нам підказав чат-бот, – це «активний відпочинок». Ви самі зможете 

переконатися, як екранний час у гаджета Вашої дитини зменшиться в n разів, адже день 

розплановано подетально: вранці прокинулися і йдемо на руханку, до обіду чекають 

гуртки і розваги, після «абсолюту» – змагання і конкурси, а ввечері –  запальні масовки чи 

виступи. 

Далі ШІ каже, що «Карпати – це «культурна спадщина».  Жодного сумніву! Регіон, де 

збережено всі споконвічні традиції, але які водночас переплетені з сучасністю. І тільки 

додає барвистості. Діти зможуть почути легенди, відвідати музеї, побачити стародавні 

хати й сироварні, які досі діють. Це справді колоритна місцевість, яка варта уваги нашого 

майбутнього покоління. 

Ну й, звичайно, не менш важливим є спілкування з людьми, а точніше з артеківською 

родиною, яка залюбки стане опорою для Вашої дитини на 14 днів і збагатить 

безтурботний світ дитинства. Як Ви вже здогадалися, уся зміна пройде під грайливим 

настроєм української пісні «Я їду в Карпати…». 

 

Основні заходи: 

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Я їду в Карпати, Зелені 

Карпати…», творчо-пізнавальний квест  «Колоритні Карати: відкриваємо таємниці 

гірського краю», творчі презентації загонів «Пісенник зелених вершин», конкурс 

черлідингу, екоакція «Мандрівка зеленими Карпатами», контрольно-туристичний 

маршрут «Подорож крізь час і простір», музичний ринг «Гори співають», ярмарок 

творчості «Мистецькі шляхи Карпат: від гірських долин до творчої сцени», конкурс 

мюзиклів «Від народних інструментів до сучасних експериментів», лайтбол, змагання з 

артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;  



Загонові: вечір сторітелінгу «Сила в єдності», тімбилдінґ, вечори біля багаття, 

астрологічний хаб. 

«Артек-Буковель» успішно реалізує одну зі своїх головних цілей – оздоровлення дітей, 

використовуючи для цього унікальний природно-кліматичний потенціал Карпат, 

програми активного відпочинку. 

Карпатські ліси характеризуються високою концентрацією кисню. У лісовому повітрі 

його іонізація кисню у 2-3 рази більша, ніж у морському, і в 8-10 разів, ніж в атмосфері 

промислових міст. Іонізоване повітря Карпат сприяє розумовій діяльності, знімає втому та 

покращує самопочуття. 

Мікроклімат лісу вигідно відрізняється від морського та міського, насамперед тим, що під 

його покрив проникає мало сонячної радіації. Більше половини її відбивається кронами 

дерев в атмосферу, частина поглинається листям і хвоєю для фотосинтезу і транспірації та 

тільки 4-12% досягає поверхні ґрунту. 

 

Протипоказання до прийому дитини в табір: 

• всі захворювання в гострому періоді; 

• всі форми туберкульозу різних органів і систем; 

• ревматизм в активному та міжприступному періоді, до зняття з диспансерного 

обліку; 

• набуті чи врожденні вади серця та судин; 

• гіпертонічна хвороба; 

• захворювання крові та кровотворних органів; 

• епілепсія чи інші судомні напади та їх еквіваленти; 

• гострі психічні захворювання та реактивні стани; 

• бронхіальна астма; 

• виразкова хвороба шлунка та 12-палої кишки; 

• нефрит, пієлонефрит, сечокам̕яна хвороба, вроджені аномалії нирок; 

• цукровий діабет, тиреотоксикоз; 

• всі заразні, паразитарні захворювання шкіри (короста, грибкові захворювання, 

педикульоз і т. д.); 

• вроджені вади розвитку легень; 

• бронхоектатична  хвороба; 

• онкологічні захворювання будь-яких органів та систем; 

• проблеми опорно-рухового апарату, ДЦП; 

• діти, які потребують специфічної (спеціальної) дієти (генетичні порушення обміну 

речовин), в табір не приймаються, у зв’язку з неможливістю її забезпечення, проте 

в деяких випадках за додаткову плату за попереднім узгодженням з адміністрацією 

табору; 

• при виявленні прихованого діагнозу дитини, що може призвести до виникнення 

загрозливих для життя станів, батьки зобов’язані негайно забрати дитину з табору, 

без відшкодування будь-яких витрат чи збитків; 

• перед відправкою в табір дітям необхідно пройти огляд стоматолога та провести 

санацію ротової порожнини; 

• якщо дитина потребує систематичного прийому ліків, це здійснюється під 

наглядом лікаря табору за умови пред’явлення батьками офіційного призначення 

від лікуючого лікаря. 

Оплативши путівку в табір, батьки погоджуються на проведення медичних маніпуляцій та 

ін’єкцій  згідно нормативних документів МОЗ України.  



Якщо дитину в табір привозить перевізник, за наявність всіх медичних документів 

відповідає супроводжуюча особа, якщо дитині відмовлено в прийнятті до табору, 

супроводжуючий повинен доставити її батькам. 

Довідка про епідоточення дійсна протягом трьох днів. 

Згідно з чинним законодавством, всі діти при заїзді в дитячий табір проходять 

обов'язковий медичний огляд на наявність педикульозу та корости, тому волосся у дитини 

повинно бути в розплетеному вигляді. 

У випадку виявлення в день заїзду хворої дитини або такої, що за медичними 

показниками не може перебувати в дитячому таборі, керівництво табору зберігає за 

собою  право відмовити у прийнятті її без відшкодування будь-яких витрат чи 

збитків. 

Просимо вас підготувати дітей до відпочинку у нашому таборі. 

Для комфортної і швидкої адаптації у таборі важливо: 

• Подбати про моральну та психологічну підготовку, емоційний стан ваших дітей. 

Зазвичай, діти освоюються на новому місці та включаються в нову групу через 

кілька днів після прибуття в табір. На цей період припадає найбільша кількість 

дзвінків із проханнями «забрати додому». Психологи радять батькам заздалегідь 

налаштувати дітей на оптимістичний лад, наголосити, що вони вже дорослі, 

надавати свою підтримку. 

• Налаштувати дітей на приємний, активний відпочинок. Розповідайте про 

можливості табору – гарно провести час, oздоровитися, знайти нових друзів, 

проявити себе найкращим чином, продемонструвати свої здібності та позитивні 

враження, які вони обов’язково отримають під час перебування в дитячому таборі 

«Артек-Буковель». 

• Пам’ятати, чим менший вік дитини, тим більше вона сумує за домом та батьками, 

тому підготуйте дитину до того, що у таборі діти живуть у своїх будиночках,а 

телефонуючи, не зосереджуйте свою увагу на запитаннях типу «Як ти там без 

мами?». Наголошувати, що ви пишаєтесь їхньою самостійністю, не драматизувати, 

запевняти, що все буде гаразд. 

• Підтримувати дітей – запитуйте, про що цікаве й корисне вони дізналися, де були, 

як себе проявили, які перемоги здобули разом зі  своїм загоном. Спілкуючись з 

дитиною, акцентуйте свої запитання на позитивних враженнях, та найяскравіших 

подіях. 

• Не спішити з висновками щодо непорозумінь чи труднощів, які можуть виникнути 

під час перебування в таборі – діти можуть сприймати ситуацію не зовсім так, як 

було насправді. Поспілкуйтеся з вожатими, психологами табору з метою вирішення 

ситуації з користю для дитини. 

• Не забирати дітей на тривалий час з табору перші три дні перебування, оскільки в 

ці дні діти проходять адаптаційний період та знайомляться один з одним. 

• Дітям віком 6-9 років позначити речі індивідуальною міткою. 

• Під час заїзду повідомити медичний персонал і дирекцію табору про наявність у 

дітей алергії та інших захворювань щодо обмежень вживання певних продуктів. 

Ліки здаються в медичну кімнату та приймаються під наглядом медичного 

працівника. 

• Дотримуватися правил особистої гігієни, мати навички самообслуговування. 

• Не перевантажувати великою кількістю речей. Бажано, щоб всі вони помістилися в 

одну спортивну сумку або валізу. 

• Покласти в дорогу дитині ту їжу, яка дійсно необхідна й корисна. Врахуйте, що 

їсти в автобусі не бажано. За санітарними нормами дітям дозволено тримати в 



кімнатах лише негазовану воду, м’ятні цукерки (льодяники), галетне/сухе печиво. 

Всі інші продукти харчування заборонено брати  з собою в кімнати проживання. 

• Вранці, у день відправки дитини в табір, акуратно перевірте речі. Цигарки, 

алкоголь та шкідливі для дитини речовини та предмети забороняється брати з 

собою. 

• Роз'яснити дитині про важливість дотримання правил перебування на відпочинку, 

розповісти їй про те, що вона має прекрасну можливість під час відпочинку 

підвищити рівень володіння англійською мовою, долучитися до цікавих екскурсій 

та походів в гори, брати участь у гуртках, спортивних заняттях, в катанні на 

велосипедах і веломобілях,в грі в боулінг та інших розвагах, а також застерегти 

дитину від поведінки, яка може бути небезпечною для неї  та оточуючих. 

• Застерегти дітей, що за порушення правил та чинного законодавства (крадіжка, 

аморальна поведінка, самовільні дії, які можуть завдати шкоди їхньому здоров'ю 

чи здоров'ю оточуючих, куріння, вживання алкогольних напоїв або наркотиків), 

вони можуть бути достроково, протягом доби, відраховані з табору й відправлені 

додому за рахунок батьків. 

• Повідомити дітей, що батьки несуть матеріальну відповідальність за завданий 

збиток майна бази табору, а діти – моральну відповідальність. 

Як дізнатися про стан дитини в таборі? 

Відправляючи дитину в табір, дізнайтеся корпоративні номери мобільних телефонів 

педагогів-організаторів загону й час, зручний для дзвінка. 

Зателефонувавши педагогам-організаторам, ви отримаєте вичерпну інформацію про стан 

вашої дитини. 

За необхідності ви можете зателефонувати директору та практичному психологу табору. 

Що потрібно для того, щоб забрати дитину з табору до завершення зміни? 

Необхідно заповнити документ відповідної форми у представника адміністрації 

табору. Адміністрація табору знаходиться в офісі «Артек-Буковель» у центрі курорту, біля 

2го витягу. 

Що потрібно мати при собі, щоб заповнити відповідну форму? 

Якщо Ви батько/мати – 

• документ, який засвідчує Вашу особу (паспорт, або водійські права). 

Якщо Ви не батьки (в тому числі бабуся, дідусь, брат, сестра): 

• документ, який засвідчує Вашу особу (паспорт, або водійські права); 

• нотаріальне доручення від батьків на Вас (зразок можна отримати в адміністрації 

чи у педагогів-організаторів); 

• копію документів когось з батьків (паспорт або водійські права). 

• відповідно до Санітарних правил і норм України, Типового положення про дитячі 

позаміські табори, правил внутрішнього розпорядку  відвідування кімнат дітей 

категорично заборонено. 

Шановні батьки! Ми працюємо для того, щоб відпочинок ваших дітей був безпечний, 

цікавий і корисний. 

Адміністрація "Артек-Буковель" залишає за собою право корегувати програму 

табору, у зв’язку з погодними умовами чи іншими непрогнозованими ситуаціями. 



• Дитина відвідує заплановані екскурсії виключно за власним бажанням. У разі 

відмови, залишається на території та займається з дітьми за запланованим 

розпорядком дня. 

• Користування телефонами на заняттях, заходах та дискотеках не бажане. 

• Адміністрація та педагоги-організатори не несуть відповідальності за матеріальні 

цінності дітей. 

• На території табору є медичний корпус, повністю забезпечений всіма необхідними 

медикаментами, тому не потрібно давати дітям з собою аптечку, адже вона буде 

конфіскована та повернута супроводжуючим особам у кінці зміни.    

• Продукти харчування при заїзді теж конфіскуються або одразу повертаються на 

місці батькам, для уникнення отруєння дітей неякісними чи зіпсованими 

речовинами. Нагадуємо, що дітям дозволено привозити з собою та купувати в 

магазинах під час перебування в таборі такі продукти: галетне печиво, 

чорний/молочний шоколад без будь-яких добавок або наповнювачів, льодяники без 

начинки, воду мінеральну без газу. 

• У таборі суворо заборонено вживати спиртні напої, наркотичні  речовини, курити, 

систематично порушувати розпорядок  дня та правил поведінки, лихословити  та 

хуліганити. Порушення хоча б однієї з цих заборон може призвести до виключення 

дитини з табору без компенсації вартості путівки.  

З метою безпеки життя, охорони здоров’я ваших дітей у таборі «Артек-Буковель» не 

проводяться такі заходи, як: файєр-шоу, пінні вечірки, холлі вечірки (використання 

кольорових фарб) та подібні. 

Знайте, що у разі потреби з вашими дітьми і вами готові спілкуватися 

керівник табору «Артек-Буковель», його заступники, практичні психологи, які 

нададуть кваліфіковану допомогу, порадять, як саме поступити в тій чи інші 

ситуації. 

Тільки у співпраці з вами, шановні батьки, ми забезпечимо корисний, цікавий та багатий 

на події відпочинок! 

Перелік документів, які повинна мати дитина для участі в табірній зміні: 

• путівка в табір; 

• копія свідоцтва про народження; 

• медична довідка форми № 079/0; 

• довідка про щеплення; 

• медичний cтраховий поліс; 

• довідка про епідеміологічне оточення. 

Увага! В разі відсутності хоча б одного з документів, дитину не зможуть прийняти в табір. 

Перезмінка оплачується додатково. 

 

Що необхідно взяти дитині в табір? 

• Одяг і взуття за сезоном, включаючи теплі речі (ми наголошуємо, вечори в горах 

бувають досить прохолодними, краще буде, якщо дитина буде мати з собою не 

лише теплий светр чи кофту, а й легку куртку). 

• Взуття. Радимо мати мінімум 2 пари закритого типу (доречно взяти туристичні 

вологостійкі черевики або гумові чобітки, кросівки шкіряні на товстій підошві, 

тапочки гумові для душу). 

• Дощовик. 

• Спортивний одяг і взуття. 

• Купальник (для дівчаток) або плавки (для хлопчиків). 



• Шкарпетки (тоненькі, теплі) і нижню білизну в достатній кількості. 

• Рюкзак (по можливості). 

• Сидушка туристична. 

• Засоби особистої гігієни: мило для рук, мило для прання, зубна паста, зубна щітка, 

шампунь, хусточки (краще одноразові), дезодорант. 

• Предмети особистої гігієни для дівчаток. 

• Кишенькові гроші, але небагато. 

• Сценічні костюми, реквізити та музичні інструменти, якщо вони не великі за 

об’ємом та масою (дитина матиме змогу реалізувати свої таланти впродовж зміни). 

Що не рекомендується брати з собою в табір? 

• Велику суму грошей. 

• Цінні речі, які було б дуже шкода зламати або втратити (електронна книга, 

планшет, ноутбук, ювелірні вироби і т.д.). 

• Засоби від комарів (на ТК «Буковель» немає комарів). 

• Медичні засоби (є стаціонарний медпункт). Якщо дитина потребує якихось 

особливих медикаментів,обов’язково попередьте про це організаторів. Якщо Ваша 

дитина повинна приймати протягом зміни ліки на регулярній основі, їх необхідно 

передати лікарю, що проводить огляд при відправці. 

Що категорично заборонено брати з собою в табір? 

• Наркотики. 

• Спиртні напої (включаючи слабоалкогольні). 

• Тютюнові вироби. 

• Електронні сигарети: айкоси, ельфбари, джули, вейпи і т.п. 

• Будь-яку піротехніку (петарди, хлопавки і т.д.). 

• Газові балончики. 

• Ножі, рогатки і т.д.  

У разі виявлення у дитини вищеперелічених предметів вона буде достроково 

відрахована з табору без відшкодування вартості путівки . Якщо ж у дитини будуть 

виявлені наркотичні речовини, справу буде передано до міліції. 

Прийом у табір відбувається в паркінгу №1 на першому поверсі. 

 


